

新闻热线



1 590631 0630

新根微博: @今日威海

# 两贼公交上扒窃被抓现行

#### 他俩一般在人多拥挤的城郊公交上作案

本报2月9日讯(记者 孙丽娟 实习生 刘东锦) 惯扒刘某、龙某混迹城郊公交车,一人掩护一人行窃。7日,这两贼在109路公交车上作案时被便衣民警抓获。当天,两人被刑拘。

7日,市公安局特巡警支队 便衣侦察大队民警在易发生扒 窃案的公交车,重点车站等人员 密集场所进行便衣执勤反扒。

8时许,通往市区的109路 公交车上,两名身穿黑色羽绒服 的男子行为诡异。当车行至栾家店站点附近时,两男子盯上一名站在下车门旁边的女士。趁着车上人多拥挤,两男子靠近那名女士,其中一男负责打掩护,故意做拥挤状,用敞开的外套遮住女子的挎包,另一名男子拉开挎包拉链,偷出里面的一个红色钱包。在工友集团站点,两男子下了车。

两名男子得手,民警未急 于动手,而是继续跟踪。在老工 友集团院内,两男子掏出钱包内的钱,随手将钱包扔在公交车底下。之后,两人走到马路对面,上了通往郊区的101路公交车,准备再次行窃。行至温泉汤村时,两男子欲再次盗窃被当场抓获。落网后,两人供认此前在109路公交车上偷了150元现金。

经查,男子刘某、龙某都是 黑龙江人,均有盗窃前科。两人 平时混迹人多拥挤的城郊公交 车上,合伙作案。作案时,龙某负责掩护,刘某负责出手,近日先后作案两起。2月6日晚,在113路公交车上,两人盗得了一部手机,1月底,在一辆城郊公交车上盗得200元现金。

临近春节,公交车上扒窃案 屡发,民警提醒,等车时,勿外露 钱财,应事先准备好零钱;乘车 时,要将背包,挎包放在视线内; 上下车时,避免拥挤,防止扒手 趁机下手。



## 年味

临近春节,市区年味渐浓,9日,大世界步行街上,摊位摆满了年画和对联等装饰品。

·。 本报记者 王震 摄影报道

#### 男子里网恋来威 被女友拉进鼠窝

本报2月9日讯(记者 王震通讯员 辛浩琳) 7日晚,一 男子向文登警方报警称自己被骗进传销组织,逃出后被跟踪。 民警赶到现场,男子介绍他是四川人,来威海约见网上的"女朋友",没想到被骗进传销团伙。

2月7日22时许,文登龙山派 出所接一外地口音男子报警,称 被人跟踪。民警确认罗某的位置 后赶到现场,跟踪罗某的人转身 逃离。罗某介绍,他是四川人,网 聊认识了在威海的女网友孙某, 孙某对他关怀备至,双方也聊得 一见如故,感情很快升温,不久 就确认了恋爱关系。

孙某不断催促罗某来威海见面,没想罗某到文登后,孙某说带他见见家里人,就把他带到了一个房间。没想到里面居然有七八个人,口音各异,有男有女,都睡地铺,还要求"上课",罗某感觉不对劲。趁女友不备,罗某离开并报警。罗某已于8日坐火车返回四川。

#### 核载33吨拉52吨 运的还是液碱

本报2月9日讯记者 王震) 9日,文登米山镇耩南庄村路段,一辆核载33吨的危险品运输车拉了52吨货物。这辆车已被警方暂扣,司机被罚2000元、记6分。

9日9时30分,文登交警大队 五中队民警在米山镇構南庄村巡 逻时,发现一辆由东向西行驶的 危险品运输车。民警查看司机出 示的行驶证,发现该车核载33 吨,实载52吨危化品。

司机交代,车上载的是液碱,属于危险化学品,他觉得危化品超载一般不易被发现,这辆车被暂扣,司机被罚款2000元,记6分。

近日,临港区消防大队专项 检查劳动密集型企业,发现青丽 芳制衣有限公司的钢结构厂房未 刷防火涂料,疏散通道被货物占用,2个车间、1个仓库都是后期临 时用泡沫板搭建,存在重大火烧患。消防大队派专人跟进整改, 确保隐患整改到位。 陈璐

### 200元钱要不回 男子捅伤欠债人

本报2月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王文华) 张某多年前借给孙某400元钱,收回来一半,还被欠200元。6日,张某偶遇石某,索债不得,持刀捅伤对方。因故意伤害,张某被行政拘留10日。

6日中午,石岛男子石某报警称被人持刀捅伤。荣成市特巡警二大队民警赶到现场,发现石某满身是血,用手捂住右胸口。石某称自己刚被男子张某拿刀捅伤,对方刚逃离现场。民警安排石某进医院治疗,同

时抓捕张某。

目击人称,行凶男子躲进附近一电脑维修店,民警赶到电脑维修店时,坐在门口的老奶奶转头向屋里喊了一句,"别躲了,警察来了。"随后,张某从店内走出,被当场控制。

经查,石某于多年前向张 某借了400元钱,只归还了200元。6日,张某偶遇石某,再次索 要200元钱,双方起了冲突。撕 扯中,张某持刀捅伤石某,所 幸,石某的内脏器官未受伤,无 生命危险。

### 12名船员被欠30万元 边防民警介入讨回

本报2月9日讯(记者 孙丽 月 通讯员 许鑫 宿长友)

宁津边防派出所民警走访得知, 一船老板拖欠12名船员30余万 元工资。民警高度重视这一影响 社会稳定的欠薪事件,立即介 人,船老板和12名船员达成协 议,一次性付清30余万元工资。

5日,荣成市宁津边防派出 所民警排查辖区劳资纠纷,得知 渔船老板刘某拖欠12名船员30 余万元工资。有人反映,刘某克 扣打工船员一年多的工资,根本 没有正当理由,船员多次索要无 果,无法回家过年。

了解到情况后,派出所民警会同宁津街道渔业办公室负责人,逐一找到被拖欠工资的12名船员,并联系刘某。刘某先是狡辩自己资金欠缺,无法及时发放工资,随后又指责12名船员平时工作不积极,所以他克扣工资。

民警敦促刘某早日支付拖 欠工人的工资。6日,经过多次 协调,刘某和12名船员达成协 议:刘某一次性付清12名船员 的全部工资,共计30余万元。

#### 祥府复酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有"好喝不上头"的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

#### よう き斯集団

烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司出品服务热线: 400-658-2211 http://www.gisbelle.com



程序家酒 XIANG FU JIA JIU

酒香情浓醇尔圣家道昌隆康泰吉





报名电话: 5891777

报名电话: 5180066、5180069

2、海滨北路129号侨乡广场二期优购世界四楼,

学期班: 2580元/位 前50名报名优惠300元 寒假班: 1280元/位